3HAXOMKEeHHS MO KPUBOJIHIMHUX
Tpaneuiu




3apaanns 1. [oOyayuTe cxeMaTu4HO Qirypu, njiouri
SIKHX BUPAKAWTHCHA TAKMMHU IHTErpajamMu:
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J‘ EWA j COS xdx uo




HTerpaJja miomi giryp, 300paxxeHnx Ha
PHUCYHKY.
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SAKIO f-HenmepepBHA I HEBiJ’€MHA HA
[a, b] dyHkuia, a F-1i nepBicHa, 10
ILJI0IA S BIANOBIAHOI KPUBOJIIHIMHOL
Tpaneiii JOpPIBHIOE NPUPOCTY
[epBiCHOI HA BiApPI3KY [a, b], TOOTO

S=F(b)-F(a) |




2>~ 3HAXOIKEHHS TJIOIII
KPUBOJIHIMHUX Tpanemin
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SuaiiTu oy (girypu, ooMexKeHoi
JIIHISAMMU:
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AUTH IUI0ILY 3allITPUXOBAHOI1

(irypu, 300pakeHol HA MAJIOHKY
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SAEDB Gu SAEDC + SCDB T

H jf(x)dx +_:i'g(x)dx







